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● 会 長 挨 拶
　皆さんこんにちは。先週は今年
度最初の例会で、緊張の中にも無
事に終わり、その晩には会長幹事慰
労・激励会をしていただき、本当に
盛り上がり、たっぷり飲ませていた
だきました。帰りには素晴らしい花
束をいただき、ある先輩から「ちゃ
んと家まで持って帰れよ」と言われ

ました。きちっと家まで持って帰ると女房がびっくりして、
「お父さん、これどうしたが？」と聞くので「いやいやこ
れはちゃんとしたところでいただいた」と下手な弁解をし
てしまいました。３日間ぐらい、我が家は百合の匂いで
いっぱいでした。
　先日、ルピタさんの送別会が行われ、ホストファミ
リーの西山会員、国際奉仕の筒井会員と私の３人で
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高知クラブが心を１つにして支える関 裕司ガバナー高知クラブが心を１つにして支える関 裕司ガバナー
■活動報告他
 ・7月12日（火） ガバナー公式訪問╱高松西RC
 ・7月16日（火） ガバナー公式訪問╱観音寺東RC
 ・7月17日（水） ガバナー公式訪問╱坂出東RC

リスボンリスボン

会員スピーチ
　四国ガス㈱高知支店
　執行役員支店長　安永  眞澄 会員
　「四国ガス100年のあゆみ」
　　　　　　　　　そして、次なる100年へ！
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出席しました。ルピタさんはここでも挨拶をされました
が、１年間で本当に日本語が上手になっていましたし、
お琴で「さくら」を弾いていましたが、見事でした。やは
り本人のやる気というか、高知に来て高知で何とか成長
しようという姿がひしひしと伝わりました。こちらからの
派遣学生だった豊永さんも来ていて、ルピタさんのお
世話をしていました。そういう様子を見ると、長期交換
の事業も順調で、これからも続けていかなくてはいけな
い事業だなと思いました。
　いよいよ梅雨も明け、夏本番です。土曜夜市も開か
れ、よさこいも間近です。皆さんも十分身体には気を付
けて、夏を乗り切りましょう。
　先般の高知ロイヤルＲＣの10周年記念式典には、当
クラブから30名近くがお伺いしましたが、本日はそのお
礼に、平岡ガバナー補佐を中心に４名の方がお見えです。

【ロータリー用語】・地区大会（District Conference）
友情交流と感銘深い講演、及びクラブや地区あるいは RI 全般に関する問題の討議をする事によってロータリーのプロ
グラムを推進するために、毎年各地区において開催される会合。
会期は 2 日以上最大 3 日で、RI 会長代理の主要講演に 20-25 分と、RI の現況報告の時間を設け、ロータリーを内容と
する本会議に少なくとも 9 時間以上を充て、グループ討論や四代奉仕の各協議会を設けるよう要請されている。
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◎クラブ奉仕委員会（発表・西山彰一会員）
　各委員会の事業目的と目標を十分
理解して、円滑で活気に満ちたクラブ
運営のお手伝いをしていきたいと思い
ます。吉澤副幹事とともに二人三脚で
いきたいと考えています。広末会長、前
田幹事のご指導で準備を整えてまいり
ます。

◎ＳＡＡ（発表・中島和代会員）
　ご来訪のお客さまにはくつろいで楽し
く過ごしていただくように心がけます。
燦燦ランチで節約できた金額をポリオ
撲滅に寄附しています。
　例会の食事は過不足のないように準
備しますが、皆さんの中で予定があら
かじめ分かっている方は、事務局に連絡をしていただくこ

● ロータリーソング「四つのテスト」　 　 ● 今週のピアノ曲「ふれあい」ピアノ演奏：山内るり会員

● 来訪ロータリアン
高知ロイヤルＲＣ　　　平岡　勉　　國澤忠司　　中城　洋　　品原一夫　各氏

◆ お礼のご挨拶　高知ロイヤルＲＣ　平岡　勉氏

　６月16日には、ロイヤルＲＣの10周年にはお忙しい中、お出でいただきありがとうございました。皆さんのお陰で盛
況に終わることができました。中でも、竹田恒泰先生のお話が好評で、皆さんに喜んでいただきました。竹田先生から
も、会を盛り上げていただいたこと、たくさんの本をお買いあげいただいたことへのお礼を皆さんにお伝えくださいとの
ことでした。
　我々にとっては初めての経験でしたが、無事に終わることができて感謝いたします。

● 会 長 報 告
 　・７月２日の理事会報告

１．今まで理事は４大奉仕とＳＡＡ、会計、会長、幹事、副会長、直前会長の10名でしたが、今期から副幹事、
ロータリー財団委員長も理事として12名で行うことを決定。

２．ガバナー補佐の安光さんが各クラブを訪問する際、ガバナー同様、クラブから随行してはどうかということに
なりました。随行員の食事代はクラブ負担。

３．燦燦基金への応募人数が少なく、残高が多くなっているため、ニコニコから50万の繰入だったものを今期は
20万とする。

・2012-13年度の皆勤賞（36名）をメールボックスに入れています。今期の出席率の目標は90％です。

● 関　裕司ガバナー所信表明
　先々週、リスボンの国際大会へ行きました。日曜日から４日間の大会には真面目に出席。27日、
予定どおり昼前に飛行場に着き、荷物をチェックインしたのですが、その日ゼネストでポルトガル空
港は全て止まっています。半日待ってホテルに帰されましたが、荷物は入ったままで着替えもありま
せん。１日には東京でガバナー会がありましたので、何とかそれまでに帰らないといけない。翌日、
女性陣を現地に残して男性陣はエールフランスの臨時便で日本に帰り、日曜に高知へ、着替えてそ
の夜東京へ行って月曜のガバナー会に間に合いました。
　出だしがこんなことで、今年は危ないなという感じですが、来週から公式訪問が始まります。随
行員の方にはお世話をおかけしますが、一生懸命頑張りますのでよろしくお願いします。

● 森本征彦代表幹事
　来週から始まるガバナー公式訪問の７月の予定については、本日メールボックスに入れてありま
す。例会終了後、詳細について説明いたします。　
　ガバナー月信は７月号から電子化になっています。会員の皆さんもぜひご覧ください。

● 臨時総会
　議長　ただ今より臨時総会を開催いたします。議題は会計報告です。現在、会員数86名、本日出席54名で規約
の定数３分の１を満たしていますので、総会は成立いたします。
１号議案　2012-13年度決算報告　（中村裕司前幹事より説明）　　（承認の拍手）
　２号議案　2013-14年度予算報告　（前田道雄幹事より説明）　　　（承認の拍手）

◆ 各委員会計画発表
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とをお願いします。
　３名で頑張りますのでよろしくお願いします。
　
◎出席委員会（発表・中田由季会員）
　全てのロータリー活動は例会に出席
することから始まるということを掲げて、
去年の杉本委員長からの計画を継続し
ます。
　１つ新たに、昨年ガバナー補佐が高
知ＲＣに訪問された時、親睦委員会と
の連携が大切だという助言がありましたので、その項目も
計画に載せています。出席率向上のために、皆さんのご協
力をよろしくお願いします。
　
◎会報委員会（発表・小笠原晃男会員）
　毎週の例会、高知ＲＣのさまざまな
活動を週報を通じて、皆さんに情報発
信をしていくことで、高知ＲＣの更なる
活性化の一助となる紙面づくりをしてい
くことが当委員会の仕事です。
　既に１回目の週報ができています
が、校正は例年どおりおこないます。Ａ４サイズで掲載内
容も例年どおり、プログラム、会長挨拶、卓話等。また今
年は関ガバナー年度であり、広末会長、森本代表幹事を
筆頭に高知ＲＣ一丸となってガバナーを支え、盛り上げ
ていくことが使命です。会報委員会としても、昨年から始
まった、関ガバナーのスケジュール、活動内容、写真等々
を週報の１面に掲載。10月には地区大会がありますが、
地区協議会、ＰＥＴＳ等、ロータリーの基本用語につい
て、紙面の許す限り掲載して、より広く皆さんに理解いた
だくように活動していきます。
　
◎広報・ＩＴ委員会（発表・松﨑郷一郎会員）
　広く、地域の人々に高知ＲＣの活動を
メディアやＨＰを通じて伝え、社会的活
動の認識と理解の向上に努めることが
大きな役割です。
　当クラブもＨＰはありますが、地域
の方に見ていただける状況にはありま
せんので、今後は少しでも多くの方に見ていただけるよう
にしていきます。ＨＰの中には例会変更も載っています。
会長の出席率90％という目標にもつながると思いますの
で、会員の皆さんもぜひ一度ご覧ください。
　
◎ロータリー情報委員会

（発表・河野弘訓会員  代読・幹事）
１．会員がロータリーの活動をより深

く理解できるよう情報の提供に努
める

２．新会員が早くクラブに溶け込める
ように努める

　・入会１年未満の会員に説明会と
親睦会を開く

　・ロータリー手引き書を贈呈
　・地区大会、ＩＭ、合同例会等への参加を奨励して重

要性と楽しさを理解してもらう
　
◎職業奉仕委員会（発表・尾﨑典之会員）
　ロータリアンとして職業奉仕の概念
は最も重要な精神の１つです。今回、
ロータリーの「綱領」というのは分か
りづらいということで、「目的」と変更
されました。その中の第２として、職業
上の高い倫理基準を保ち、役立つ仕
事は全て価値あるものと認識し、社会
に奉仕する機会としてロータリアン各自の職業を高潔な
ものにすること。と示されました。これを念頭に置き活
動していきたいと思います。職業奉仕月間の10月22日に
職場例会を予定しています。
　
◎社会奉仕委員会（発表・西岡進一郎会員）
　地球33番地の活動を、みんなが力
を合わせて積極的に物心両面で支
援、協力してくださいと、第１回実行委
員会で話がありました。地球上で９つ
ある中の唯一アクセスできる場所が高
知県にあるということで、これをＰＲし
ていきます。
　今年度の地区のテーマ「地域で、世界で　ちょっとい
いことをしよう」に関して、当委員会の委員が集まり知恵
を出し合って頑張っていきたいと思います。
　
◎米山記念奨学会（発表・川添　博会員）
　60年前、東京ＲＣに米山基金が創
設され、その精神は、二度と戦争の
悲劇を繰り返さないために、アジアの
国々から１人でも多くの留学生を迎えい
れて、平和日本を肌で感じてもらうこと
により国際親善に寄与したい、というも
のでした。現在、日本を取り巻く国際環境は厳しい局面
を迎えていますが、そのような状況下で、日本を理解して
くれる人材を育てていく重要性は、より一層増していくも
のと思われます。
　日本のロータリアンの会員数の減少に伴い、米山事業
も縮小され奨学生数も700名余りに減少しています。この
ような厳しい情勢下で、奨学制度の維持を図り、将来に
引き継いでいくことは重要と考えます。
　今年度の方針は、普通寄附金１人月額1,000円、奨学
生に例会でのスピーチをお願いし交流を図る。特別寄附
金１万円以上で金額は問いませんので、新会員を中心に
幅広くお願いします。
　
◎新世代活動委員会（発表・高野一郎会員）
　昨日、第１回の委員会顔合わせを行
いました。
　最近は、燦燦奨学生の応募が少ない
こともあり、今年は積極的に燦燦奨学
生のＰＲをするため、対象高校を絞っ
て直接高校に出向きスカウトしてきた
いと考えています。応募要項の文言も変更して、勉強に
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● 累 計 額  ［7 月 9 日現在］

ニコニコ箱 ロータリー燦燦基金95,000 円 15,390 円
さんさん

ポリオ 募 金 0 円
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◇ 例 会 変 更 ◇
	 高知西RC 　7月19日　年初夜間例会（三）	 高知東RC 　7月31日　ロータリー休日（阪）
	 高知中央RC 　8月　8日　夜間例会（城）	 高知西RC 　8月　9日　ロータリー休日（三）
	 高知北RC 　8月12日　ロータリー休日（三）	 高 知 R C 　8月13日　ロータリー休日（三）
	 高知ロイヤルRC 　8月13日　ロータリー休日（旭）	 高知東RC 　8月14日　ロータリー休日（阪）
	 高知南RC 　8月15日　ロータリー休日（阪）	 高知中央RC 　8月15日　ロータリー休日（城）
	 高知北RC 　8月26日　創立記念夜間例会（三）

※サインメーキャップのできるホテル （三）… 三翠園 （城）… 城西館 （阪）… ザ クラウンパレス新阪急高知 （旭）… ホテル日航高知旭ロイヤル

地区大会準備説明

ニコニコ箱
平岡　　勉
國澤　忠司
中城　　洋

品原　一夫

広末　幸彦

前田　道雄

千頭　邦夫

西岡進一郎

野崎　貴典
吉門　文惠

中島　和代

中村　裕司

安光　保二
西山　彰一

ロイヤルロータリー10周年記念事業では大変お世話になりました。お陰様で大変盛り上がりました。感謝です。
本日はロイヤルＲＣの創立10周年記念へご参加いただいたお礼に参上いたしました。
ロイヤルＲＣ10周年には大変お世話になりました。お陰様で盛り上げていただき本当にありがとうございました。
10周年のお礼をかね出席させていただきました。大変たくさんの会員の皆様方にお会いできてました。感謝申し
上げます。大変光栄です。
ロイヤルＲＣの10周年の式典に出席していただきましてありがとうございました。今後とも、ロイヤルＲＣをよろし
くお願いいたします。
会長幹事慰労・激励会、本当にありがとうございました。ステキな花束も無事家まで持って帰りました。女房が
大変喜んでくれました。
先週の激励会ありがとうございました。また、花束をいただいて恐縮です。家に持って帰ったら「今日から始まり
やなかったが。終わりやったが？」と言われました。
先週の会長幹事慰労会を本当にありがとうございました。会場でいただいたお包みを開けてみましたら、何と巨
額の札束が出てきました。一瞬、老後の備えにしようかとも思いましたが、そこはグッとこらえて今日の燦燦基金
とニコニコに半分ずつ入れさせていただきます。チョット残念ですが。
先週２日は欠席（メイクアップ済み）でしたが、多分、誕生日をお祝いいただいたと思いますのでニコニコします。
ちなみに本日７月９日が満62歳の誕生日です。
妻の誕生日に素敵なバラを贈っていただきありがとうございました。喜んでもらえました。めでたしめでたし！
前回の週報に間違いがありました。お詫びのニコニコです。ゲスト２名の写真が入れ替わっておりました。広末
会長に指摘いただくまでは・・・。週報担当の１年間、やっと終わったぁ〜と喜んだとたん！落とし穴が待っており
ました（泣笑）新委員長の小笠原さんの「最後の最後にヤッタネ〜」の喜んだ顔が微妙に優しかったです。
先週は誕生日を祝っていただき、また週末には広末会長のメッセージとともに素敵な花が届きました。また１年、
皆様とロータリーを楽しく有意義に過ごしたいと思います。ありがとうございました。
家内の誕生日にきれいなお花をありがとうございました。また、先週は盛大な慰労会を開催してくださり、重ねて
お礼申し上げます。
皆出席賞いただきました。ニコニコです。
本日は、クラブ奉仕委員会の計画についてお話をさせていただきありがとうございました。吉澤文治郎副幹事と
共に、広末会長、前田幹事のご指導のもと、楽しく準備を整えてまいります。どうかよろしくお願い申し上げます。

意欲のある生徒を積極的に採用し、２名の奨学生を決
めてバックアップしたいと思います。
　地区支援として、ローターアクト、インターアクト、ラ
イラプログラムへ積極的に協力していきたいと考えて
います。

総数

　6月25日

 （-6）86 54 22 4 72.50　7月　9日

（-11）87 48 5 23 93.42

出席 欠席 メークアップ 出席率

◇　　出　　席　　率　　◇


